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. Niech A = (1,2,3) oraz B = (2,-1,0). Podziel odcinek AB na trzy réwne czeéci. Jaka jest dlugos$é kazdego
z tych odcinkéw?

. Dla jakich s € R punkty A =(1,2), B=(2,5) oraz C = (4,s) leza na jednej prostej?

. Niech A = (1,1), B = (2,3), C = (-1,3). Ile jest punktéw D, takich ze A, B,C,D sa wierzchotkami
réwnolegloboku (niekoniecznie kolejnymi). Dla jednego z tych réwnoleglobokéw znalezé punkt przeciecia
przekatnych.

. Rozstrzygnij, czy dany zbior jest podprzestrzenia przestrzeni R2:

a) X ={(z,y) eR:z+y=0} wV =R?

b) X ={(z,y) eR:z+y=1} wV =R?,

c) X ={(z,y) eR%*zy =0} w V =R2%

. Rozstrzygnij, czy dany zbidr jest podprzestrzenia przestrzeni F(R):
a) X={ze F(R):2' = eth},

b) X={ze FR):2' =x +1}.

. Niech ao=(1,1,1) oraz 8 =(2,3,5).

a) Czy wektor v = (5,2,6) jest kombinacja liniowa « 1 3.

b) Znajdz s € R takie, ze § = (4,5, s) jest kombinacja liniowa « i 8.

c¢) Opisz réwnaniem zbiér wszystkich wektoréw (z,y, z) bedacych kombinacja « i (.

. Czy dany uktad wektoréw jest liniowo niezalezny?
a) {(3a _27 1)7 (_L 07 2)7 (47 27 2)}5

b) {(2,6,-6,-3),(5,9,-3,3),(1,1,1,2)}.

c) {(4,2,1,-2,3),(5,0,-1,6,1),(1,1,2,2,0)}.



